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أسئلة المحتوى وإجاباتها
أستذكر صفحة (100):

أساعد الحفيدَ في استذكار معنى النصِاب.
 

الإجابة:
النصاب: قدرٌ معلومٌ من المال حدده الشرع لبدء وجوب الزكاة فيه.

 
أفكر وأحسب صفحة (100):

إذا علمت أن الوسق يساوي (ستين) صاعاً، وأن الصاع الشرعي يساوي (2,176) كغم،
فكم يكون نصاب زكاة الزروع والثمار بالكيلوغرام؟

 
الإجابة:

نصاب زكاة الزروع والثمار = 652,8 كغم.
 

أتعاون وألخص صفحة (101):
أتعاون مع زملائي لأستنتج الحكمة من اختلاف مقدار الزكاة الواجب في الزروع والثمار

حسب نوع السقي، وأدونها في دفتري.
 

الإجابة:
تخفيفاً عن المزارعين ورفعاً للمشقة عنهم.  

 
أستخدم مهاراتي صفحة (101):

أساعد الحفيدَ في حساب مقدار الزكاة الواجب في كلٍ من محصولي القمح والفول.
 

الإجابة:
-        زكاة القمح 200 كغم.

-        زكاة الفول 40 كغم.

 
أتعاون لأستكشف صفحة (102):

أتعاون مع زملائي في اكتشاف الحكمة من وجوب زكاة الزروع والثمار يوم الحصاد،
وعدم اشتراط مرور الحول عليها، وألخص ما توصلنا إليه في دفتري.
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الإجابة:

لأنها تتعرض للفساد والتلف.
 

أنظم معلوماتي صفحة (103):
زكاة الزروع والثمار

شروطها:
مقدار الزكاة الواجب فيما سُقي بماءٍ ليس فيه كلفةٌ.

مقدار الزكاة الواجب فيما سُقي بماءٍ فيه كلفةٌ.
 

الإجابة:
شروطها:

1-  أن تكون مما يزرعه الإنسان.

2-  أن تبلغ النصاب المقرر شرعاً. 

مقدار الزكاة الواجب فيما سقي بماء ليس فيه كلفة: 10 %.
مقدار الزكاة الواجب فيما سقي بماء فيه كلفة: 5 %.


